
吉林高二地理期末考试（2022年下半年）免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一些跨国公司在全球范围内设立工厂，而不是将工厂设立于一个工业区内，主要原因是

A. 是工业分布由集中趋向分散的体现
B. 在一个工业区内无法生产众多的零部件
C. 跨国公司没有一个核心的部门
D. 使不同零部件生产厂在全球范围内寻找最优区位，取得最佳效益

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
工业区位受原料产地的制约越来越小,主要是因为( )
A. 产品重量和体积增加
B. 产品质量和价格的提高
C. 运输条件和生产工艺的改进
D. 劳动力价格和产品需求下降

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
商品谷物农业的区位条件一般有 （ ）
①机械化水平高 ②地广人稀 ③市场广阔，交通运输便利 ④自然条件优越⑤农业科技发达
A. ①②③⑤ B. ①②③④ C. ②③④⑤ D. ①②③④⑤

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一些跨国企业通过在国际互联网上发布订单的方式，将产品的制造环节转移给承接订单的企

业。图Ⅰ示意其一般模式。该模式中，制造工厂的国际转移速度较快。据此完成下列小题。

【1】在图示模式中
A. 发单企业集中在亚洲 B. 接单企业主要分布在发达国家
C. 产品全部在接单企业的工厂制造 D. 利润随订单流向逐级递减
【2】从事下列产业的跨国企业，适于采用图示模式的是
A. 普通服装制造 B. 汽车制造 C. 金属冶炼 D. 甘蔗制糖
【3】在图示模式中，导致制造工厂国际转移速度较快的主要因素是
A. 原材料价格 B. 交通条件 C. 工人工资 D. 市场

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是四种运输方式(铁路、公路、水运、航空)特征比较示意图。回答下列小题。
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